
ПРОТОКОЛ № 1
засідання комісії з проведення конкурсу на оформлення права на 

користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для 
розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької 

діяльності на території Луцької міської територіальної громади

м. Луцьк 25 травня 2023 року

Присутні:

Чебелюк Ірина Іванівна

Маруняк Андрій 
Ярославович

Тарасюк Тарас Петрович

Висоцька Світлана 
Авксентіївна

Кулик Роман 
Віталійович

заступник міського голови, голова комісії

заступник директора департаменту
містобудування, земельних ресурсів та реклами, 
начальник управління містобудування та 
архітектури, заступник голови комісії

заступник начальника відділу управління майном 
міської комунальної власності, секретар комісії

начальник відділу з питань розміщення 
тимчасових споруд та реклами управління 
містобудування та архітектури департаменту 
містобудування, земельних ресурсів та реклами

заступник директора департаменту муніципальної 
варти, начальник відділу демонтажів та евакуації

Смаль Борис -  директор департаменту економічної політики
Анатолійович

Відсутні:

Юрченко Наталія -  директор юридичного департаменту
Миколаївна

Порядок денний:

Згідно з розпорядженням Луцького міського голови від 18.05.2023 №149 
«Про склад комісії з проведення конкурсу на оформлення права на користування 
окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення 
тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території 
Луцької міської територіальної громади» та відповідно до рішення виконавчого 
комітету Луцької міської ради від 12.04.2023 № 232-1 «Про Правила розміщення 
та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької



діяльності на території Луцької міської територіальної громади» на конкурсний 
відбір виноситься об’єкт за адресою:

- бульвар Дружби Народів (між будинками №2-4)

Слухали: Чебелюк І.І. -  заступника міського голови, голову комісії, яка 
зазначила, що відповідно до «Положення про проведення конкурсу на 
оформлення права на користування окремими елементами благоустрою 
комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження 
підприємницької діяльності на території Луцької міської територіальної громади» 
конкурс є правомочним за умови участі в ньому 2/3 кількісного складу.

Всім учасникам конкурсу роз’яснені умови та порядок проведення конкурсу.
Після ознайомлення членів комісії із заявами на участь у конкурсі всіх 

учасників та підтвердження відповідності поданих документів вимогам участі у 
конкурсі відбулося визначення переможців конкурсного відбору серед присутніх 
учасників конкурсу.

Інформація про лот

Адреса конкурсного місця на розміщення тимчасової споруди:
- бульвар Дружби Народів (між будинками №2-4).

Вид тимчасової споруди: стаціонарна тимчасова споруда;
Функціональне призначення: без функціональних обмежень;
Площа тимчасової споруди: до 10 м2;
Стартова ціна за об’єкт конкурсу: 1130,50 грн.;
Крок підвищення ціни -  не менше 20% від стартової ціни.

Перелік суб’єктів господарювання, які подали заяви на участь у конкурсі

№
п/п Суб'єкт господарювання

Кінцева сума (грн.) 
запропонована у 

конкурсі

1. ФОП Торчинюк Оксана Олексіївна Сторона не з’явилася 
(учасник вибув)

2. ФОП Слова Тетяна Адамівна Сторона не з’явилася 
(учасник вибув)

3. ФОП Сачковська Юлія Іванівна 1130,50 грн.



За результатами проведеного конкурсу найвищу ціну 1130,50 грн. 
запропоновано ФОП Сачковською Юлією Іванівною.

Слухали: Чебелюк 1.1. -  голову комісії, яка запропонувала за результатами 
проведеного конкурсу визнати переможцем ФОП Сачковську Юлію Іванівну з 
місячною сумою оплати за користування окремими елементами благоустрою 
комунальної власності 1130.50 грн. (одна тисяча сто тридцять гривень 50 
копійок), термін на розміщення тимчасової споруди: до 3-х років.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 
12.04.2023 №232-1 «Про Правила розміщення та функціонування тимчасових 
споруд для провадження підприємницької діяльності на території Луцької міської 
територіальної громади» переможцю конкурсу, не пізніше 60 днів від дати 
проведення конкурсу, подати відповідний пакет документів в департамент 
містобудування, земельних ресурсів та реклами Луцької міської ради для 
отримання погодження розміщення тимчасової споруди для провадження 
підприємницької діяльності.

Учасникам, які не стали переможцями конкурсу, внесені ними грошові 
кошти для участі у конкурсі у десятиденний сгрок повернути.

Переможець конкурсу:

ФОП Сачковська Юлія Іванівна
25.05.2023

(дата)


